

**АКАДЕМИЈА ТЕХНИЧКО-УМЕТНИЧКИХ СТРУКОВНИХ СТУДИЈА БЕОГРАД**

Одсек Висока железничка школа  
Београд, ул. Здравка Челара бр. 14

Број: 170/1

Датум: 17.04.2024. године

**НАСТАВНО-СТРУЧНОМ ВЕЋУ ОДСЕКА ВИСОКА ЖЕЛЕЗНИЧКА ШКОЛА**

**НАСТАВНО-СТРУЧНОМ ВЕЋУ АКАДЕМИЈЕ ТЕХНИЧКО-УМЕТНИЧКИХ  
СТРУКОВНИХ СТУДИЈА БЕОГРАД**

**ПРЕДСЕДНИЦИ АКАДЕМИЈЕ ТЕХНИЧКО-УМЕТНИЧКИХ  
СТРУКОВНИХ СТУДИЈА БЕОГРАД**

**ИЗЈАШЊЕЊЕ КОМИСИЈЕ НА ПРИГОВОР  
ИЗВЕШТАЈА О КАНДИДАТУ ПРИЈАВЉЕНОМ НА ЈАВНИ КОНКУРС ЗА ИЗБОР У  
НАСТАВНИЧКО ЗВАЊЕ ПРЕДАВАЧ ЗА ОБЛАСТ САОБРАЋАЈНО ИНЖЕЊЕРСТВО,  
УЖА СТРУЧНА ОБЛАСТ ОРГАНИЗАЦИЈА ПРЕВОЗА И ЛОГИСТИКА, И  
ЗАСНИВАЊЕ РАДНОГ ОДНОСА НА ОДРЕЂЕНО ВРЕМЕ ОД ПЕТ ГОДИНА СА  
ПУНИМ РАДНИМ ВРЕМЕНОМ**

На основу приговора број 163/1 од 12.04.2024. године кандидата др Драгана Радовановића, на извештај Комисије број 134/1 од 28.03.2024. године, Комисија у саставу:

1. др **Александар Благојевић**, професор струковних студија, Академија техничко-уметничких струковних студија Београд, Одсек Висока железничка школа - председник,
2. др **Бојан Марић**, ванредни професор, Универзитета у Источном Сарајеву, Саобраћајни факултет Добој, Република Српска, БиХ - члан,
3. др **Ђорђе Врањеш**, предавач, Академија техничко-уметничких струковних студија Београд, Одсек Висока железничка школа - члан.

Комисија констатује следеће:

Приликом подношења пријаве на конкурс, бр. 78/1 од 14.02.2024. године, кандидат је доставио биографију, са пропратним прилозима, који се односе на расписани конкурс. Комисија је том приликом прошла кроз сву документацију и израдила Извештај Комисије број 134/1 од 28.03.2024. године.

У поступку разматрања достављене документације кандидата др Драгана Радовановића, Комисија је била благонаклона. Поступала је коретно и непристрасно, у складу са Законом о високом образовању, Правилником о избору и ангажовању наставника и сарадника Академије техничко-

уметничких струковних студија Београд (бр. 409 од 07.02.2023. године – даљем тексту: Правилник) и јавним конкурсом објављеним у публикацији „Послови“ број 1078 од 07.02.2024. године.

Комисија констатује да је приговор кандидата поднет благовремено.

Комисија се овим путем, благовремено, у року од 5 (словима: пет) дана, како је прописано Статутом Академије техничко-уметничких струковних студија Београд (бр. 603/1 од 27.02.2023. године - пречишћен текст) и Правилником о избору и ангажовању наставника и сарадника Академије техничко-уметничких струковних студија Београд (бр. 409 од 07.02.2023. године) изјашњава на наводе из поднетог приговора.

Кандидат наводи да је био ангажован две школске године (2012/2013 и 2013/2014), у звању професора, са пуним радним временом на Вишој техничкој школи из Урошевца (прилог Потврда број 3-02-12 од 07.02.2024) и две школске године (2013/2014 и 2014/2015), на Факултету за саобраћајно инжењерство Интернационалног Универзитета у Брчко Дистрикту (прилог Потврда 2-2 923/14 од 10.11.2014).

Напред наведени наводи из приговора нису тачни, што је Комисија у Извештају и констатовала, узимајући у обзир све временске периоде који се односе на услов прописан конкурсом и то: „најмање три године радног искуства у настави са студентима у високом образовању или најмање пет година радног искуства на стручним пословима у области за коју се бира, а све на основу документације која је достављена.

Комисија је узела у обзир и Потврду број 3-02-12 од 07.02.2024 где се наводи да је кандидат био ангажован за извођење наставе у периоду од 01.03.2013. године до 30.09.2013. године и од 01.03.2014. године до 30.09.2014 године у Високој школи струковних студија из Урошевца, **што износи укупно једну (1) годину, један (1) месец и 30 дана или 426 дана.** У потврди је наведено да је кандидат ангажован за извођење наставе, као и временски период за који је ангажован, али не и у ком звању и у ком статусу (са пуним или непуним радним временом).

Поред Потврде број 3-02-12 од 07.02.2024. године, кандидат је доставио и **Одлуку о избору у звање и заснивању радног односа** на радном месту **Професора струковних студија на неодређено време са пуним радним временом** за ужу научну област „Саобраћајни системи“, донету од стране Високе техничке школе струковних студија из Урошевца, са привременим седиштем у Звечану (бр. 81 од 13.02.2013. године).

Из тачке III. изреке наведене Одлуке произилази да изборни период тече од 15.02.2013. године, а радни однос од 01.10.2013. године, као и да ће се на основу ове Одлуке закључити уговор о раду. Напомињемо да кандидат није доставио **уговор о раду** у овој установи по овој Одлуци. Сходно томе, из приложене документације, Комисија није могла и не може да закључи трајање изборног периода кандидата.

Напомињемо и да је кандидат у биографији, такође експлицитно навео да је директор основне школе „Вук Караџић“, Сочаница, СО Лепосавић, КИМ у периоду од 2008. године до данас (Потврда бр. 26/24 од 29.01.2024. године).

На основу свега напред наведеног, постоји дилема, да ли је кандидат **још увек у радном односу** у Високој техничкој школи струковних студија из Урошевца, са привременим седиштем у Звечану (сада: Академија струковних студија косовско метохијска, одсек Урошевац-Лепосавић), **у звању професора струковних студија на неодређено време, са пуним радним временом. Такође, с обзиром да је и сам кандидат у биографији навео да је и даље директор основне школе „Вук Караџић“, Сочаница, СО Лепосавић, КИМ, јавља се недоумица, уколико је напред наведено тачно, по ком основу је кандидат запослен у две државне школске установе у Републици Србији са 100% радног времена.**

Такође, Комисија је узела у обзир и достављену Потврду број 2-02-923/14 од 10.11.2014. године издату од Интернационалног Универзитета Брчко Дистрикт БиХ, иако у истој **има недоследности око периода ангажовања, датума издавања потврде и оцене рада др Драгана Радовановића.** У Потврди се наводи да је кандидат др Драган Радовановић ангажован на пословима стручног сарадника у периоду од 01.11.2014. године до 01.11.2015. године, **што износи укупно једанаест (11) месеци и 30 дана или 365 дана.** Комисија је узела и то у обзир, иако је потврда издата дана 10.11.2014. године **тј. 10 (десет) дана након почетка ангажовања на Интернационалном Универзитету Брчко Дистрикт БиХ, док је кандидат ангажован до 01.11.2015. године. У истој се наводи да у наведеном временском периоду, током ангажовања др Драгана Радовановића, није било никаквих примедби на његов рад. Овде се поставља питање, како је могуће да нема примедби на рад у целокупном периоду радног ангажовања кандидата, а да је потврда издата 10 (десет) дана након почетка ангажовања.**

Такође, у CV-у (биографији), под ставом III – Радно искуство у високом образовању и другим пословима у струци, кандидат под тачком 2) наводи период ангажовања од 01.01.2014. године до 01.11.2015. године, што није у складу са достављеном Потврдом број 2-02-923/14 од 10.11.2014. године, те се констатује да није доставио ни Одлуку о избору у звање за стручног сарадника из установе Интернационалног Универзитета Брчко Дистрикт БиХ, као ни Уговор о раду са овом установом. Комисији је **нејасна чињеница на основу чега је кандидат био ангажован у наведеној установи за извођење наставе.**

Кандидат је као доказ за члан 20. став 1. А) Обавезни услови за први избор у звање из Правилника о избору и ангажовању наставника и сарадника Академије техничко-уметничких струковних студија Београд као обавезан услов под тачком 3, навео да поседује најмање пет година **радног искуства на стручним пословима у области за коју се кандидат бира** и навео да је учествовао у дванаест (12) развојно-истраживачких и стручних пројеката. Комисија је констатовала да учешће на развојно-истраживачким или стручним пројектима не спада под обавезан услов под тачком 3. већ **спада у обавезан услов под тачком 5.** Правилника о избору и ангажовању наставника и сарадника Академије техничко-уметничких струковних студија Београд, који гласи: „У последњем изборном периоду учешће у изради најмање два развојно-истраживачка или стручна пројекта са финансијском подршком корисника у привреди или установама или радно искуство у привреди или установама релевантним за област за коју се бира.“.

У члану 20. Правилника о избору и ангажовању наставника и сарадника Академије техничко-уметничких струковних студија Београд постоји 5 обавезних услова, од чега обавезан услов под тачком 3. захтева најмање три године радног искуства у настави са студентима у високом образовању или најмање пет година радног искуства на стручним пословима у области за коју се бира. **Кандидат не испуњава обавезан услов под тачком 3. ни по једном основу.**

Кандидат је у свом приговору навео да је приликом пријаве на конкурс приложио 12 потврда као доказ у прилогу својих навода, односно да је учествовао у дванаест (12) развојно- истраживачких или стручних пројеката.

Приликом разматрања доказа од стране Комисије ради испуњења обавезног услова из члана 20. тачке 5. Правилника о избору и ангажовању наставника и сарадника Академије техничко-уметничких струковних студија Београд, који гласи: „У последњем изборном периоду учешће у изради најмање два развојно-истраживачка или стручна пројекта са финансијском подршком корисника у привреди или установама или радно искуство у привреди или установама релевантним за област за коју се бира.“, **из достављених потврда и уверења није се могло утврдити о ком нивоу пројектне документације је реч, као и у ком својству је кандидат учествовао на изради пројеката (сарадник, одговорни пројектант, одговорни извођач радова или консултант).**

**За пројектовање у области саобраћаја и саобраћајне сигнализације меродавна је диплома основних академских студија, а за извођење радова меродавна је диплома основних и мастер академских или струковних студија из области саобраћајног инжењерства. Кандидат поседује диплому основних академских студија из области машинства, као и Потврду о изједначавању 7.1 степена стручне спреме у погледу степена стручне спреме са називом „мастер“, Факултет техничких наука, Универзитет у Приштини (Потврда бр. 1222 од 15.10.2013. године, Косовска Митровица).**

Кандидат није доставио доказ (уколико има) о поседовању лиценце Инжењерске коморе Србије број: 370 - одговорни пројектант саобраћаја и саобраћајне сигнализације (стари број и назив лиценце) или број лиценце SP 07-01 (нови број и назив лиценце) лиценцирани инжењер саобраћаја, саобраћајно инжењерство-друмски саобраћај, као ни лиценцу за извођење радова број SI 07-01.1 или SI 07-01.2 , лиценцирани извођач саобраћаја, саобраћајно инжењерство-друмски саобраћај.

Комисија констатује да наведени развојно-истраживачки и стручни пројекти нису адекватно документовани.

Комисија констатује да се, на основу приложене документације за последњи изборни период кандидата, не може одредити ни време трајања последњег изборног периода, па самим тим ни број развојно-истраживачких и стручних пројеката које је кандидат имао у том периоду, што је према члану 20. под тачком 5. Правилника о избору и ангажовању наставника и сарадника Академије техничко-уметничких струковних студија Београд прописано као обавезан услов, те да Комисија сматра да кандидат **не испуњава обавезан услов под тачком 5.** према члану 20

Правилника, где се наводи да је потребно да кандидат у последњем изборном периоду има учешће у изради најмање два развојно-истраживачка или стручна пројекта са финансијском подршком корисника у привреди или установама или радно искуство у привреди или установама релевантним за област за коју се бира.


Посебно истичемо и неусаглашеност података које је кандидат навео у стручној биографији - IV Сечена биографија - дипломе, у којој кандидат наводи Магистарску тезу под насловом „Примена симулације у настави техничког и информатике“, у области Професор технике и машинства, стечену 2010. године на Техничком факултету „Михајло Пупин“, Зрењанин, Универзитета у Новом Саду, при чему је Комисија приликом прегледа достављене документације констатовала да је кандидат приложио диплому о стеченом високом образовању и стручном називу професор технике и машинства, која се не поклапа са наводима из биографије о магистарској тези јер достављена диплома представља диплому основних академских студија.

Постоје три нивоа одлучивања и провере, што значи да Комисија не може својим Извештајем бити пристрасна. Комисија предлаже одбијање овако написаног и аргументованог приговора поднетог од стране кандидата др Драгана Радовановића, као неоснованог и предлаже усвајање Извештаја Комисије и одговора, односно изјашњења Комисије на приговор кандидата.

У Београду, 17.04.2024. године.


#### КОМИСИЈА ЗА ПРИПРЕМУ ИЗВЕШТАЈА

1. др **Александар Благојевић**, професор струковних студија, Академија техничко-уметничких струковних студија Београд, Одсек Висока железничка школа - председник,



---

2. др **Бојан Марић**, ванредни професор, Универзитет у Источном Сарајеву, Саобраћајни факултет Добој - члан,



---

3. др **Ђорђе Врањеш**, предавач, Академија техничко-уметничких струковних студија Београд, Одсек Висока железничка школа - члан.



---